

各 位

上場会社名 萬世電機株式会社
 代表者名 代表取締役社長 占部 正浩
 (コード:7565、東証第2部)
 問合せ先 管理本部長 平井 徹
 (TEL. 06-6454-8211)

(訂正・数値データ訂正) 2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)の一部訂正について

2019年5月8日に開示いたしました「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正箇所および内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

サマリー情報

1. 2019年3月期の連結業績(2018年4月1日～2019年3月31日)

(2)連結財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2019年3月期	19,936	10,890	54.6	<u>4,579.80</u>
2018年3月期	19,974	10,591	53.0	4,628.82

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2019年3月期	19,936	10,890	54.6	<u>4,759.80</u>
2018年3月期	19,974	10,591	53.0	4,628.82

2. 訂正の理由

「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部誤りがありましたので、訂正するものであります。

以 上